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11.3.2024 alkaneiden lakkojen vaikutus yritykseni 

talouteen toistaiseksi
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11.3.2024 alkaneiden lakkojen suorat vaikutukset
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Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 686

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 945

Kuljetuslaji N=583
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

MUU HENKILÖKUNTA
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